1 BapuaHT

1) Haiiti 3HaYeHus BbIpOXKEHHI U PAaCTIOJIOKUT HX B NOPAIKE BO3PACTAHMA:
3 1 1 25
a) 85- —*2—-3—); 6) 0,2 100 - 16750 : 1000; B) 861 172-729 —
7 3 2 72

2) Pewnre ypaBHenne 2¢(Xx—7)—-3¢(3x-1) == 7x+11=0

3) Ckonbko % uucia 4 cocTaB/IsAET Pa3HOCTh MeXAY yucioM 4 U 3% uucna 20 ?

4) W3 A B B, paccTosnne Mexay KOTOpPbIMH 43,8 KM, BBILIINM HABCTpeuy ApyT Apyry ABa aBToOyca. Jlo MecTa BCTpeuH
nepesiit aBTo0yc, cnenosasimit U3 A, npomen Ha 11,4 kM Gonbine Broporo asrobyca, weauero u3 B. Kakosa ckopocts
Kaxxzoro aBTobyca, eciiv nepBblii wen 10 Berpedu 0,75 4, a BTOpoit BiLes Ha 25 MUH N03XKe, YEM NepBbli ?

5) B tpex kop3unax 198 kr s6nok, npuueM Bo BTopoii kop3uHe Ha 10 kr Gonblie, 4eM B NepBoii, a B TpeTheil
Kop3uHe 4/5 obuiero uucna 1610k B nepBoii 1 BO BTOpoii kop3uHax. CKoJibKO Kr si0JI0K B Kad /104 Kop3uHe ?
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2 BapwnaHT
1) HaiiTy 3HauUEHHSA BBIDAKEHUI U PACTIONOKHTB UX B MOPAZKE yOLIBaHUA:
2 7 3 1
a) 11745:13,5-3,5¢2.2; 6) 7— = — ¢(1=—=—2—); B) 0,002¢ 1000 + 5000 : 10000
3 19 7 3

2) Pemmre ypaBHenne: 4*(x—1)-2*(2x-1)=-6

3) Yucno 8 cocraBaseT 40% umcna B. CkonbKo NPOLEHTOB unciaa B +8 cocrasiser uncio B ?

4) W3 Mockssl B Cankt-IletepOypr Bbiexan aBrobyc. Criycrs 14 Beiiell 32 HUM BbIlLUIA MallMHa, CKOPOCTh KOTOpOii Ha
20 kM/4 GoublIe CKOPOCTH aBToOYca. MammnHa o6orHana aBTo0yc M yepe3 5 4 MOcC/e CBOEro BbIX0/1a HAXOAWIACh BIICpe/iH
pero Ha 70 kM. HaitouTe ckopocTh aBTOOYCa.

5) B onnom Gake 400 1 GensuHa, a B apyroM - 900 1. Kaxapiii uac u3 neporo 6aka BbUIMBAIOT 20 1, a u3 Broporo 10 1.
Yepes CKOJIBKO 4acoB B epBoM Oake ocTaHeTCst GeH3MHa B 4 pasa MEHbILE, YeM BO BTOPOM ?
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3 BapuaHT
1) Haiity 3Ha4YeHHs BHIPHKCHUA U PACTIONIOKHUTD HX B MOPAILKE yOnIBaHus:
E 1 1 5
a) 7150:100-0,073¢1000; 6) 100,8:11,2—-12%75; B) =5~ Prlae
5 4 3 6

2) Pemmrte ypaBHenue: 2% (2x-3 y—48(x+2)+14=0

3) CKONbKO MPOLEHTOB YKc/ia 7 COCTAaBIAET Pa3HOCTh MEKIY HHCIIOM 7 u 4% uucna 28 ?

4) Tlemexoj ¥ BENOCUTIEAUCT OTIPABIIAIOTCA ONHOBPEMEHHO U IIC oHOii opore U3 ropoja A Bropon B, nexawuii B 70 kM
ot A. Tlewexon HaeT co CKOPOCTbIO 3,75 KM/4, BENOCHMIEANCT — 15 kM/4. Yepe3 CKOJILKO BPEMEHH MEXIy HUMHU Oyznet

pacctositue paBHoe 30 KM, M Kakoe pacCTosHHe 10 B ocraHeTcs TOTJA NPoeXaTh BENOCHNENNCTY U MPOHTH MEmexony ?

5) B mByx 6yTtsurax 12 nuepuun. Ecau us nepBOi OTINTH 4 J1, & BO BTOPYIO /I0JIUTH 2,5 1 TO BO BTOpOIi cTaHeT Ha 1,25 11
Gonblie, yeM B nepBoit. CKONbKO YepHHI ObUIO B KaXkKIOH oyTrum ?
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4 BapnaHT B 3 = - ke 0 .
1) HaiiTu 3Hau€HUA BbIp@OKEHUH U PACTIONIOKUTh UX B TIOPAIKE BOZPACTAHUS !
1 3 1 1
a) 0,025- 100-5000:1000; ©) 43:21,5-1,5-12; B) §— +— .(2—-3—)
5 17 4 iy

2) Pewmnre ypaBHeHue: S (2x+1)—2. (4x+3)-2x—-1=( :

3) 8%umcna 10 paBHo 5% uucia C. Haiitn C.

4) Jlna nanonHeHus 6acceiiHa yCTAHOBJIEHO /1Ba KPaHa, U3 KOTOPEIX MEPBbI, AeHCTBYS OIMH, MOT Obl HAaMONHUTL GacceliH 3a
4 4 30 MuH., BTOpO# — 3a 6 4 45 MuH. CHayasa Gbl1 OTKPBIT TOILKO NEPBbIi KPaH Ha TO BPEMs, B TEYEHHE KOTOPOro 00a
KpaHa MOTJI Obl HaroHNTL Gacceiin. [Tocne 3TOro, He 3aKpbIBAs NEPBbIH KpaH, OTKPbLIH BTOPO#. Hepes CKOJIbKO BpeMEeHH
Tocjie OTKPBITUS BTOPOTO KpaHa HarnoJHUThes Oaccelin ?

5) Tokapwb3a 3 s wsrotoBwi1 208 neraneil. B nepBbli 1eHb O BBIMOJHUI JIHEBHYO HOPMY, BO BTOPO¥ NMEpEBbINOIHUI HOPMY

Ha 15%, a B TpeTuii neHb U3roToBM Ha 10 nertaneii Gonblue, YeM BO BTOPOii neHb. CKOMBKO A€TANEH U3roTOBII TOKaph 32
KaXXJIblit U3 Tpex aHeit ?
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